

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
о доценте кафедры фармакологии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
Слепневе Александре Александровиче, представившем диссертационную
работу «Роль усыновленных рецепторов в регуляции клинически значимых
белков-транспортеров половыми гормонами» на соискание ученой степени
доктора медицинских наук по специальности 1.5.4. Биохимия

Слепнев Александр Александрович родился 1 ноября 1975 года в городе Рязань. В 1998 году окончил фармацевтический факультет Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова по специальности «Превизор».

С 1995 до года работает на кафедре фармакологии: сначала в должности лаборанта, с 1998 года – в должности ассистента кафедры, с 2011 года по настоящее время – доцентом кафедры фармакологии. С 2017 года – начальник управления информационных технологий, телекоммуникаций и оперативной полиграфии, с марта 2021 года по настоящее время – проректор по информатизации и цифровой трансформации ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

В 2003 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата биологических наук на тему «Экспериментальная сравнительная оценка гериопротекторных свойств маточного молочка, женщины и их комбинации» по специальности «Биохимия» в диссертационном совете Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова. Имеет ученое звание доцента.

Слепнев А.А. профессионально владеет компьютером и программированием.

В качестве темы докторской диссертационной работы была выбрана нерешенная проблема, определенная автором как «Роль усыновленных рецепторов в регуляции клинически значимых белков-транспортеров половыми гормонами». Концепция диссертационной работы продолжает и существенно расширяет область исследований в направлении изучения механизмов регуляции белков-транспортеров половыми гормонами в тканях, которые не являются для них мишениями.

Работа выполнена при частичной поддержке грантов РФФИ №16-04-00320 а, №18-415-623001 р_мол_а.

Свою научно-педагогическую деятельность Слепнев А.А. успешно совмещает с основной и общественной работой.

Награжден Почетной грамотой Министерства здравоохранения РФ, имеет награды Губернатора Рязанской области.

Слепнев А.А. имеет 55 научных трудов, из них по результатам диссертационной работы опубликовано 23 работы: 12 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, включая 10 статей в изданиях, входящих в базы Web of Science и Scopus; 2 патента Российской Федерации, 9 статей в других изданиях и тезисов докладов в материалах российских и международных конференций.

За годы работы над диссертацией Слепнев А.А. показал себя работоспособным, целеустремленным, склонным к анализу исследователем, способным ставить научные задачи и решать их. Выполненную Слепневым А.А. диссертацию можно считать завершенным научным исследованием, решающим актуальную проблему биохимии, обладающим научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Считаю Слепнева Александра Александровича, по своим профессиональным и исследовательским качествам, достойным присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:
заведующий кафедрой фармакологии
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.3.6. Фармакология,
клиническая фармакология), профессор

200

Якушева Елена Николаевна

27.06.2025

